

感悟生活

小记者:倪了 编号:166318
学校:商水县直一小六(5)班

一滴露水可以折射太阳的光辉,一片绿叶可以显示大地的生机……平凡的小事,常常使人有所感悟、受到启发。由我们的五根手指,我们会明白团结就是力量这一道理;从一点小小的举动中,就可以获得爱和幸福。既然这样,我们何不好好珍惜生命,珍惜时间,努力向上呢?

有些人总认为厄运一直在自己身边,总认为太倒霉。因此,心里往往对生活感到乏味、烦躁。但是,当我们搬开别人放下的绊脚石时,也许恰恰是为自己铺路。痛苦来临时不要总问:“为什么偏偏是我?”因为快乐来临时你可没问过这个问题。所以,我们应该面对生活,快乐享受每一天。

有些人总是因为一点儿小事而纠缠不清。俗话说,退一步海阔天空。我们应该有一个宽广的心胸。知道吗?只爱自己会让我们

变得更孤独,爱别人才会让我们更快乐。有些人总认为时间不够用,你何不换个思维想想,你有时间时都在做什么?莎士比亚曾说过:“抛弃时间的人,时间也会抛弃他。”时间不是说来就来,说走就走的。在你不经意的瞬间,时间已经溜走了。我们不仅要学会珍惜时间,也要学会把握现在。

我曾听过这样一个传说:有个年轻人乞求神赐予他力量,让他成为大力士。神说:“我答应你,但你得把山上的石头推下山。”年轻人日复一日,年复一年地推,几年后,石头仍纹丝不动。年轻人急忙去质问神,神说:“先看看你身上的肌肉吧!”年轻人恍然大悟:原来,生活中有些困境虽然看似没有改变,但并不意味我们没有成长。在克服困难的道路上,我们锻炼了技能,增长了本领,收获了很多宝贵的经验……

我们要利用年少时的大好时光,做些有意义的事情。相信不久的将来,我们一定会成为一个成功人士。
(辅导老师:杨素华)

我喜欢读书

小记者:张耀文 编号:166063
学校:商水县直二小三(1)班

我喜欢读书,因为它能带给我快乐,让我的生活丰富多彩,教会我做人,伴随我成长。

我还不认字的时候,就经常缠着妈妈给我讲故事,每天晚上也总是听着妈妈讲的故事入睡。现在,我长大了,能自己看书了。我现在看的是杨红樱写的《保姆狗的阴谋》。书

中讲的是保姆狗“老头儿”和“帅仔”的故事。一开始“老头儿”被人宠爱,可是有了“帅仔”以后,人们不宠它,反而只宠爱“帅仔”了。“老头儿”想了很多阴谋都没有把“帅仔”害死,结果却害死了自己。这本书告诉我们一个道理:不要总想着伤害别人,伤害别人就是伤害自己。

我喜欢读书,书是我的好朋友,我在读书中一步步成长。

(辅导老师:窦景)

一节有趣的礼仪课

小记者:杨梦园 编号:166193
学校:商水县直二小五(6)班

5月29日,我来到四方国际教育,参加小记者亲子礼仪公开课活动。

老师首先讲了问候礼。问候礼包括寒暄、握手、鞠躬三种。寒暄包括目光、表情和声音三个要点。在与别人说话时,目光要注视对方的眼睛,表情要温和,面带微笑,声音

要让别人听见,但不能太大。握手时,要注意一些事项:要用右手,虎口相对,身体前倾,持续1至3秒,不能太用力。鞠躬时,弯15度是问候,30度是欢迎光临,45度代表道歉。最后,老师让我们现场互动演练,真是有趣。

这节有趣的礼仪课,我既学到了知识,又认识了新的朋友,真是受益匪浅!

(辅导老师:马向丽)

做讲文明懂礼仪的小学生

小记者:宋梦涵 编号:166047
学校:商水实验小学五(1)班

5月29日,爸爸带我去参加小记者亲子礼仪公开课活动。

9时30分许,礼仪课准时开始。通过介绍,我们知道这次讲课老师名叫姜嘉,她

用亲切和蔼的声音向同学和家长问好,家长和小记者也热烈鼓掌,表示欢迎。通过姜老师的授课讲解,我学会并懂得了基本的礼节礼貌和交往礼仪。

在今后的生活和学习中,我要学以致用,努力做一个讲文明、懂礼貌的小记者。

商水小记者/家长:暑期即将来临,为便于商水小记者参加暑期活动,请商水家长及时加入商水小记者家长qq群:225896809或马老师微信:13939418492。加入时须注明:商水小记者家长。暑假期间小记者可继续投稿,商水小记者投稿信箱:zkbymzw@163.com。

目前,商水小记者夏令营推出了北京“励志团”、上海“看世界”团、郑州“趣味拓展”团精品线路。时下,开始接受微信转账、银行转账或预约报名。商水现场报名时间:6月17日至19日。商水现场报名地点:商水县文化路县直一小对面步步高教育电子报名点。咨询电话:13939418492。

特别提示

难舍毕业季

小记者:程诗涵 编号:166312
学校:商水县直一小六(1)班

时间过得真快啊,期末考试快到了。我想象着我们班70多个同学期末考完分手告别的时刻,那时的他们会是怎样的心情和样子呢?

黑板上,会被同学们用彩色粉笔画得花花绿绿,地上会很脏,欢呼声会充满整个教学楼,天空中会飘着纸片和“飞机”。这场面似乎不是很美好,但这毕竟是对自己的六年小学生活告别啊!不过相信我,这会是事实,我们的小学毕业仪式需要疯狂,这样回忆起来才不会悲伤。

悲伤啊,会有人哭的吧?尽管都经过了

数次分离,但是不知道为什么这次感觉却很伤心、很不安,也很期待这次的分别。

考完之后我们会举行毕业典礼。有人会哭的吧,因为分别总是难过的。而且,这一别,不知要过多长时间才能再见,甚至有可能再也见不到了。我们拥有同一段美好的时光,我们要各自散别了。

我知道我们还有很长的路要走,我知道我们的分别会有很多,不是六年级的小学生可能无法体会到这种感觉。

写到这我有点儿心塞了,虽说 I 从开始写就一直心塞。

那么,毕业快乐,致即将小升初的同学们!

(辅导老师:王丹)

一次有趣的亲子活动

小记者:卿逸飞 编号:166106
学校:商水县二小四(1)班

5月29日上午,阳光灿烂,我和妈妈去周口公园参加“一个鸡蛋的旅行”小记者亲子趣味活动。

我们总共分3个队,每个队都有自己的队名,第一队是“冲锋队”,第二队是“奔跑队”,我们第三队是“雷霆队”。

活动共有5个环节。在第一个环节中,妈妈的眼睛被红领巾蒙住,我一手要牵着妈妈,一手拿着鸡蛋走。我们小心翼翼地走过凹凸不平的路,最终顺利完成。

第二个环节是趾压板运鸡蛋。两个人要每人手拿一个鸡蛋,两背夹着一个气球,走过去趾压板。我们“雷霆队”信心十足,共同努

力完成了挑战。

第三个环节是穿过呼啦圈。我们齐心协力,轻松完成了挑战。

接下来的挑战硬纸板运鸡蛋是最难的一关。上场前,妈妈温和地对我说:“别慌,一步一步慢慢走。”我和妈妈配合得非常好,是走得最稳的一组。

最后一个环节是送鸡蛋。孩子要用红领巾蒙上眼睛,摸大人的手,分辨出哪一个是自己的父母,并将鸡蛋放入其手中。这一环节我们也成功过关了。

游戏结束了,第一队在比赛中弄破了3个鸡蛋,第二队和第三队的鸡蛋都完好无损,所以,我们和第二队都得到了最佳团队奖。

这次亲子活动,我感觉真有趣啊!

(辅导老师:黄丽)

